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ÚHEL DVOU TĚTIV

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Jakmile se zákony stanou nezbytné pro lidstvo, přestávají vyhovovat svobodě.
Pythagoras, filozof a matematik

Na obrázcích jsou znázorněné ciferníky hodin. Přiřaďte k vyznačeným úhlům jejich velikost:

1 ?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

2 ?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

3 ?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

4 ?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

5 ?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

6 ?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

?

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

A 45◦60◦75◦120◦135◦90◦ B 45◦60◦75◦120◦135◦90◦ C 45◦60◦75◦120◦135◦90◦ D 45◦60◦75◦120◦135◦90◦ E 45◦60◦75◦120◦135◦90◦ F 45◦60◦75◦120◦135◦90◦



Výborně, toto učivo zvládáš skvěle!Jsi šampión!Super výsledek! Jenom buď opatrný a
nechoď to zapíjet před zkouškou. Mohl

by sis zničit ty mozkové buňky!

Výborně, můžeš se vrhnout na jeden
z Problémů tisíciletí!

Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal
žárlit!

Už to skoro ani nemohlo být lepší.
Skoro.

Dost dobrý, jako!Výborně. Příště to bude bez chyby.Skvěle! K dokonalosti chybí
jen milimetry.

Jen jeden krůček od vrcholu.Nebylo to nejhorší, ale příště si dej
čokoládu a bude to ještě lepší.

Není to špatné, ale mohlo by to být
lepší. . .

Ani dobré, ani špatné. Jsi někde
uprostřed.

Nezoufej, je tu prostor pro zlepšení.Buď optimista, polovina výsledků je bez
chyby.

Šetříš energii na příště?Zkoušej to dále. Příště to bude lepší.Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš,
ale tenhle test můžeš zvládnout lépe.

Hej, mohlo to být i horší. . . .Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.
Zpátky na zem!

Příště nenásob své znalosti nulou.Určitě byla doba,
kdy ani Einstein nedokázal napočítat do

10.

Tak to je katastrofa!Víš, že máš vybírat správné odpovědi!?Viděl jsi někdy, jak slepice létá?
Tak takovým stylem ty počítáš. . .




